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Câu 1. ( 4 điểm )
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Câu 2. ( 4 điểm )
Cho ba số a, b, c thuộc (0; 1) thoả mãn 
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Câu 3. ( 4 điểm )
Cho đường tròn 
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Câu 4. ( 4 điểm )

Giả sử 
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 với a là một số nguyên dương lớn hơn 1.

Câu 5. ( 4 điểm )
Có bao nhiêu cách lát đường đi kích thước 
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	* Trường hợp 1. Xét 
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	Nếu 
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	Câu2
	Cho ba số a, b, c thuộc (0; 1) thoả mãn 
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	Ta xét ba trường hợp sau:
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	Như vậy trong mọi trường hợp ta đều có 
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	Câu 5
	 Có bao nhiêu cách lát đường đi kích thước 
[image: image152.wmf]3

x

2

n

 bằng các viên gạch kích thước 
[image: image153.wmf]1x

2

?
	4,0

	
	Gọi  cn là số cách lát đường đi kích thước 3 x 2n. Dễ thấy c1 = 3.
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	Để tính cn, ta chia các cách lát đường đi kích thước 3x2n thành n loại, trong đó loại thứ k là các cách lát mà phần đường đi 3x2k đầu tiên được phủ kín hoàn toàn, nhưng không tồn tại i < k sao cho phần đường đi 3x2i  đầu tiên được phủ kín hoàn toàn.
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	Gọi Ak là tập hợp các cách lát loại k thì rõ ràng cn = |A1| + |A2| + … + |An|. Nhận thấy |A1| = 3cn-1 (phần đường đi 3x2 được lát kín bằng 3 cách, phần còn lại được lát bằng cn-1 cách). Tiếp theo, có thể chứng minh dễ dàng rằng, chỉ có hai cách phủ phần đường đi 3x2k cho các cách phủ thuộc Ak với k = 2, 3, …, n, chính là cách phủ

và cách phủ thu được bằng cách lấy đối xứng.
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	Từ đó suy ra |Ak| = 2cn-k. 

Như vậy, ta có  cn = 3cn-1 + 2cn-2 + … + 2. Thay n bởi n+1 và được


cn+1 = 3cn + 2cn-1 + 2cn-2 + … + 2
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	Từ đó, trừ hai đẳng thức cuối cùng vế theo vế, ta được


cn+1 – cn = 3cn – cn-1
Vậy

cn+1 = 4cn – cn-1.    
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ĐỀ THI ĐỀ XUẤT





F





E





B





1





A





1





T





A





B





P





N





M





T





B





A





S





Q





R








_1749318608.unknown

_1749318653.unknown

_1749318669.unknown

_1749318685.unknown

_1749318693.unknown

_1749318701.unknown

_1749318708.unknown

_1749318712.unknown

_1749319476.unknown

_1749320187.unknown

_1749713501.unknown

_1749319495.unknown

_1749318714.unknown

_1749318717.unknown

_1749318718.unknown

_1749318715.unknown

_1749318713.unknown

_1749318710.unknown

_1749318711.unknown

_1749318709.unknown

_1749318706.unknown

_1749318707.unknown

_1749318705.unknown

_1749318697.unknown

_1749318699.unknown

_1749318700.unknown

_1749318698.unknown

_1749318695.unknown

_1749318696.unknown

_1749318694.unknown

_1749318689.unknown

_1749318691.unknown

_1749318692.unknown

_1749318690.unknown

_1749318687.unknown

_1749318688.unknown

_1749318686.unknown

_1749318677.unknown

_1749318681.unknown

_1749318683.unknown

_1749318684.unknown

_1749318682.unknown

_1749318679.unknown

_1749318680.unknown

_1749318678.unknown

_1749318673.unknown

_1749318675.unknown

_1749318676.unknown

_1749318674.unknown

_1749318671.unknown

_1749318672.unknown

_1749318670.unknown

_1749318661.unknown

_1749318665.unknown

_1749318667.unknown

_1749318668.unknown

_1749318666.unknown

_1749318663.unknown

_1749318664.unknown

_1749318662.unknown

_1749318657.unknown

_1749318659.unknown

_1749318660.unknown

_1749318658.unknown

_1749318655.unknown

_1749318656.unknown

_1749318654.unknown

_1749318626.unknown

_1749318645.unknown

_1749318649.unknown

_1749318651.unknown

_1749318652.unknown

_1749318650.unknown

_1749318647.unknown

_1749318648.unknown

_1749318646.unknown

_1749318630.unknown

_1749318632.unknown

_1749318633.unknown

_1749318631.unknown

_1749318628.unknown

_1749318629.unknown

_1749318627.unknown

_1749318618.unknown

_1749318622.unknown

_1749318624.unknown

_1749318625.unknown

_1749318623.unknown

_1749318620.unknown

_1749318621.unknown

_1749318619.unknown

_1749318612.unknown

_1749318616.unknown

_1749318617.unknown

_1749318615.unknown

_1749318610.unknown

_1749318611.unknown

_1749318609.unknown

_1749318592.unknown

_1749318600.unknown

_1749318604.unknown

_1749318606.unknown

_1749318607.unknown

_1749318605.unknown

_1749318602.unknown

_1749318603.unknown

_1749318601.unknown

_1749318596.unknown

_1749318598.unknown

_1749318599.unknown

_1749318597.unknown

_1749318594.unknown

_1749318595.unknown

_1749318593.unknown

_1749308303.unknown

_1749318152.unknown

_1749318231.unknown

_1749318352.unknown

_1749318409.unknown

_1749318428.unknown

_1749318446.unknown

_1749318396.unknown

_1749318309.unknown

_1749318330.unknown

_1749318251.unknown

_1749318283.unknown

_1749318210.unknown

_1749318035.unknown

_1749318087.unknown

_1749308149.unknown

_1749308150.unknown

_1749308126.unknown

